INFORMACIÓ i DOCUMENTACIÓ CIENTÍFICA – UdG – Prof. E. Bardají


INSTRUCCIONS PER FER EXERCICIS I EL TREBALL DE CURS.
El conjunt de qüestionaris del curs formen un bloc de pràctiques d’aprenentatge de cerca racional d’informació científica rellevant a un cas o problema concret. 
Els primers exercicis s’enfoquen a treballar aspectes PUNTUALS i convergeixen al final en una cerca d’informació d’entrenament. Amb posterioritat, cada estudiant farà, tutoritzat pels professors de cada màster, una cerca bibliogràfica REAL. 
A partir del qüestionari Q2, cal escollir un article en pdf que servirà d’element de personalització de la feina.
El conjunt d’exercicis s’avalúen individualment i les puntuacions s’acumulen fins a un màxim de 50 punts, el treball bibliogràfic real serà valorat pels professors de cada màster fins un màxim de 50 punts.
Els exercicis que s’han d’enviar a través de la meva UdG són: Q1, Q2, PDF d’un article, Q3, Q4, Q5, Q6, Q7, Q8, Q9. El conjunt d’aquests treballs ha d’estar acabat pel 28 d’octubre.

El Q10 consistirà en fer una recerca bibliogràfica real que serà tutoritzada pel tutor de cada màster, aquesta cerca s’haurà d’entregar al final del bimestre, sobre el 20 de novembre, directament al tutor del master específic. Aquest serà també l’encarregat de comprovar que tota la feina acumulada durant el curs (Q1 fins Q9) que s’haurà de recopilar TAMBÉ en un CD i JUNTAMENT amb la recerca bibliogràfica.
EL CD DEL TREBALL HA DE CONTENIR:

UN FITXER MESTRE O PRINCIPAL, FET AMB WORD O ALGUN ALTRE PROGRAMA, ON S’EXPLIQUI SEQUENCIALMENT ELS TREBALLS REALITZATS.

EL DOCUMENT HA DE SER IDENTIFICABLE EN OBRIR EL CD, HA DE TENIR UN NOM CLAR.

EL DOCUMENT HA DE CONTENIR HIPERVINCLES ALS QUESTIONARIS, FITXERS I PDFS DE CADA APARTAT, DE MANERA QUE A MIDA QUE ES VAGI LLEGINT EL TREBALL ES PUGUI ANAR CONSULTANT EL DIFERENTS DOCUMENTS.

EL TREBALL HA DE TENIR ALMENYS ELS APARTATS: 

títol, nom de l'estudiant , assignatura i curs.  Fitxer principal, Q-1. Q-2.Q-3. Q-4. Q-5.Q-6. Q-7. Q-8. Q-9 i Treball de recerca bibliogràfic (Q10).
